

UV Nail Lamp User Manual

1. Product Specifications

- **Product Name:** Portable UV Nail Lamp
- **Battery:** 180mAh, up to 40 minutes of usage
- **Rated Voltage:** DC3.7V
- **Rated Current:** 0.1A
- **Rated Power:** 0.37W
- **Maximum Output Power:** 3W
- **Rated Input:** 5V-1A
- **Charging Interface:** USB-C
- **Net Weight:** 23g
- **Gross Weight:** 52g
- **Package Size:** 127.23cm
- **Lamp Size:** 10.3*1.9cm
- **FCC-ID:** LC-240701011485

2. Product Features

Operating Instructions:

- **Power On:** Short press the button once to turn on the lamp and set the timer for 20 seconds.
- **60 Seconds Timer:** Short press the button a second time to switch the timer to 60 seconds.
- **Power Off:** Short press the button a third time to turn off the lamp.
- **Charging:** Connect to power via the USB-C interface; red indicator light means charging, green means fully charged.

High-Efficiency Light Source:

- Utilizes 395nm + 405nm premium LEDs for 5 times concentrated light. Accurately illuminates the nail area while minimizing skin exposure to prevent skin damage.

Fast Curing:

- Dries gel polish in 8 seconds.
- Cures top coat in 12 seconds, significantly improving efficiency.

3. Package Contents:

- Portable UV Nail Lamp x 1
- USB-C Charging Cable x 1
- User Manual x 1

4. Warnings

1. Do not immerse the nail lamp in water or use it in humid environments.
2. Keep out of reach of children to prevent misuse or damage.
3. This product does not support charging while in use; please use it only after charging is complete.

4. Ensure the lamp's light only shines on the nails to minimize direct skin exposure.



Manuel d'utilisation de la lampe UV pour les ongles

1. Spécifications du produit

- **Nom du produit** : Lampe UV portable pour les ongles
- **Batterie** : 180mAh, jusqu'à 40 minutes d'utilisation
- **Tension nominale** : DC3.7V
- **Courant nominal** : 0.1A
- **Puissance nominale** : 0.37W
- **Puissance de sortie maximale** : 3W
- **Entrée nominale** : 5V-1A
- **Interface de charge** : USB-C
- **Poids net** : 23g
- **Poids brut** : 52g
- **Taille de l'emballage** : 127.23cm
- **Taille de la lampe** : 10.3*1.9cm
- **FCC-ID** : LC-240701011485

2. Caractéristiques du produit

Instructions d'utilisation :

- **Mise sous tension** : Appuyez brièvement sur le bouton une fois pour allumer la lampe et régler le minuteur sur 20 secondes.
- **Minuteur de 60 secondes** : Appuyez sur le bouton une deuxième fois pour passer le minuteur à 60 secondes.
- **Arrêt** : Appuyez sur le bouton une troisième fois pour éteindre la lampe.
- **Chargement** : Connectez à l'alimentation via l'interface USB-C ; la lumière rouge indique la charge, la lumière verte indique une charge complète.

Source lumineuse à haute efficacité :

- Utilise des LED premium 395nm + 405nm pour un éclairage concentré multiplié par 5. Illumine précisément la zone des ongles tout en réduisant l'exposition de la peau.

Séchage rapide :

- Séchage du vernis gel en 8 secondes.

- Durcissement de la couche supérieure en 12 secondes, améliorant considérablement l'efficacité.

3. Contenu de l'emballage :

- Lampe UV portable pour les ongles x 1
- Câble de charge USB-C x 1
- Manuel de l'utilisateur x 1

4. Avertissements

1. Ne pas immerger la lampe pour les ongles dans l'eau ou l'utiliser dans des environnements humides.
2. Garder hors de portée des enfants pour éviter les abus ou les dommages.
3. Ce produit ne prend pas en charge la charge pendant l'utilisation ; veuillez l'utiliser uniquement après la charge complète.
4. Assurez-vous que la lumière de la lampe ne brille que sur les ongles pour minimiser l'exposition directe de la peau.

UV-Nagellampe Benutzerhandbuch

1. Produktspezifikationen

- **Produktname:** Tragbare UV-Nagellampe
- **Batterie:** 180mAh, bis zu 40 Minuten Nutzung
- **Nennspannung:** DC3.7V
- **Nennstrom:** 0.1A
- **Nennleistung:** 0.37W
- **Maximale Ausgangsleistung:** 3W
- **Nenn-Eingang:** 5V-1A
- **Ladeanschluss:** USB-C
- **Nettogewicht:** 23g
- **Bruttogewicht:** 52g
- **Verpackungsgröße:** 127.23cm
- **Lampengröße:** 10.3*1.9cm
- **FCC-ID:** LC-240701011485

2. Produkteigenschaften

Betriebsanweisungen:

- **Einschalten:** Drücken Sie einmal kurz die Taste, um die Lampe einzuschalten und den Timer auf 20 Sekunden einzustellen.
- **60 Sekunden Timer:** Drücken Sie die Taste ein zweites Mal, um den Timer auf 60 Sekunden umzustellen.
- **Ausschalten:** Drücken Sie die Taste ein drittes Mal, um die Lampe auszuschalten.
- **Laden:** Verbinden Sie den Ladeanschluss über USB-C; rotes Licht zeigt an, dass geladen wird, grünes Licht bedeutet, dass die Batterie vollständig geladen ist.

Hocheffiziente Lichtquelle:

- Verwendet 395nm + 405nm Premium-LEDs für 5-fache Lichtkonzentration. Beleuchtet genau den Nagelbereich und minimiert die Hautexposition.

Schnelles Trocknen:

- Trocknet Gellack in 8 Sekunden.
- Härtet die obere Schicht in 12 Sekunden aus und verbessert erheblich die Effizienz.

3. Verpackungsinhalt:

- Tragbare UV-Nagellampe x 1
- USB-C-Ladekabel x 1
- Benutzerhandbuch x 1

4. Warnungen

1. Tauchen Sie die Nagellampe nicht in Wasser oder verwenden Sie sie nicht in feuchten Umgebungen.
2. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren, um Missbrauch oder Beschädigung zu vermeiden.
3. Dieses Produkt unterstützt kein Laden während der Benutzung; bitte verwenden Sie es erst, wenn es vollständig aufgeladen ist.
4. Stellen Sie sicher, dass das Licht der Lampe nur auf die Nägel scheint, um die direkte Hautexposition zu minimieren.

Manuale d'uso della lampada UV per unghie

1. Specifiche del prodotto

- **Nome del prodotto:** Lampada UV portatile per unghie
- **Batteria:** 180mAh, fino a 40 minuti di utilizzo
- **Tensione nominale:** DC3.7V
- **Corrente nominale:** 0.1A
- **Potenza nominale:** 0.37W
- **Potenza massima in uscita:** 3W
- **Ingresso nominale:** 5V-1A
- **Interfaccia di ricarica:** USB-C
- **Peso netto:** 23g
- **Peso lordo:** 52g
- **Dimensione della confezione:** 127.23cm
- **Dimensioni della lampada:** 10.3*1.9cm
- **FCC-ID:** LC-240701011485

2. Caratteristiche del prodotto

Istruzioni per l'uso:

- **Accensione:** Premere brevemente il pulsante una volta per accendere la lampada e impostare il timer su 20 secondi.

- **Timer da 60 secondi:** Premere il pulsante una seconda volta per passare al timer di 60 secondi.
- **Spegnimento:** Premere il pulsante una terza volta per spegnere la lampada.
- **Ricarica:** Collegare l'alimentazione tramite l'interfaccia USB-C; la luce rossa indica che è in carica, la luce verde indica che la batteria è completamente carica.

Fonte di luce ad alta efficienza:

- Utilizza LED premium 395nm + 405nm per 5 volte più concentrazione di luce. Illumina accuratamente l'area delle unghie riducendo l'esposizione della pelle.

Asciugatura rapida:

- Asciuga lo smalto gel in 8 secondi.
- Indurisce il top coat in 12 secondi, migliorando significativamente l'efficienza.

3. Contenuto della confezione:

- Lampada UV portatile per unghie x 1
- Cavo di ricarica USB-C x 1
- Manuale dell'utente x 1

4. Avvertenze

1. Non immergere la lampada per unghie in acqua o utilizzarla in ambienti umidi.
2. Tenere fuori dalla portata dei bambini per evitare abusi o danni.
3. Questo prodotto non supporta la ricarica durante l'uso; utilizzarlo solo dopo il completamento della ricarica.
4. Assicursi che la luce della lampada colpisca solo le unghie per ridurre al minimo l'esposizione diretta della pelle.

Manual de usuario de la lámpara UV para uñas

1. Especificaciones del producto

- **Nombre del producto:** Lámpara UV portátil para uñas
- **Batería:** 180mAh, hasta 40 minutos de uso
- **Tensión nominal:** DC3.7V
- **Corriente nominal:** 0.1A
- **Potencia nominal:** 0.37W
- **Potencia máxima de salida:** 3W
- **Entrada nominal:** 5V-1A
- **Interfaz de carga:** USB-C
- **Peso neto:** 23g
- **Peso bruto:** 52g
- **Tamaño del paquete:** 127.23cm
- **Tamaño de la lámpara:** 10.3*1.9cm
- **FCC-ID:** LC-240701011485

2. Características del producto

Instrucciones de uso:

- **Encendido:** Presione brevemente el botón una vez para encender la lámpara y establecer el temporizador en 20 segundos.
- **Temporizador de 60 segundos:** Presione el botón una segunda vez para cambiar el temporizador a 60 segundos.
- **Apagar:** Presione el botón una tercera vez para apagar la lámpara.
- **Carga:** Conéctese a la fuente de alimentación a través de la interfaz USB-C; la luz roja indica que está cargando, la luz verde indica que la batería está completamente cargada.

Fuente de luz de alta eficiencia:

- Utiliza LEDs premium de 395nm + 405nm para una luz concentrada 5 veces más eficiente. Ilumina con precisión el área de las uñas, reduciendo la exposición de la piel para prevenir daños.

Secado rápido:

- Seca el esmalte de gel en 8 segundos.
- Cura el top coat en 12 segundos, mejorando significativamente la eficiencia.

3. Contenido del paquete:

- Lámpara UV portátil para uñas x 1
- Cable de carga USB-C x 1
- Manual del usuario x 1

4. Advertencias

1. No sumerja la lámpara para uñas en agua ni la use en ambientes húmedos.
2. Mantenga fuera del alcance de los niños para evitar mal uso o daños.
3. Este producto no admite carga mientras está en uso; utilícelo solo después de que se haya completado la carga.
4. Asegúrese de que la luz de la lámpara solo ilumine las uñas para minimizar la exposición directa de la piel.